

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 13 (8898)

28

ЧЕТВЕРГ

марта 2019 года



«Танцевальный вихрь».

2-я, 22-я стр.



Открытие социальной столовой.

3-я стр.



«Один мир – тысячи голосов».

6-я, 12-я стр.



Новости спорта.

11-я стр.



«Мышамы» снега не убавишь



МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

Ко Дню Победы

Решение о денежной выплате ко Дню Победы 22 марта одобрили члены правительства Югры в ходе очередного заседания.

«Это традиционное назначение выплаты. Ее размер определен в диапазоне от двух до пяти тысяч рублей в зависимости от принадлежности граждан к соответствующей льготной категории», – подчеркнула губернатор Югры. Наталья Комарова отметила, что по состоянию на 1 марта число югорчан, имеющих право на получение такой выплаты, составляет 5 220 человек. Так, по 5 тысяч рублей будет предоставлено инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, югорчанам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», труженикам тыла, неработающим пенсионерам из числа узников концлагерей... Выплата будет произведена до 1 мая в беззаявительном порядке.

На эти цели из регионального бюджета направлено около 17 миллионов рублей.

По материалам Единого сайта государственных органов ХМАО – Югры.

**Два «серебра»
дороже «золота»**
Учащиеся Няганской гимназии Калимуллин Евгений и Причислов Данил, победившие на XXIII-ой окружной научной конференции молодых исследователей, были приглашены на Всероссийский форум научной молодежи, который 18-22 марта состоялся в Москве.

Всероссийский форум «Шаг в будущее» – главный национальный форум и инновационная площадка научной молодежи страны. Участники – около тысячи юных исследователей из всех регионов России. В жюри – более 100 докторов и 150 кандидатов наук. Тематика форума охватывает основные направления инженерных, ес-

тественных и социально-гуманитарных наук. Калимуллин Евгений защитил свой проект «Исследование фракталов с помощью различных компьютерных программ» (секция «Математика и информационные технологии») и занял второе место (научный руководитель И.И. Юдина). Причислов Данил с работой «Модель балансирующего устройства для инвалидов с различными типами управления» (секция «Инженерные науки в техносфере настоящего и будущего») также стал вторым (научный руководитель С.Б. Причислов). Виват, гимназия! Виват, гимназисты-исследователи!

Наталья ЛУЧКИНА.

Битва...

Но культурная
Свой профессиональный праздник 25 марта отметили работники культуры.

По этому поводу в ГДК «Западный» состоялся торжественно-концертно-театрально-библиотечно-музейный прием,

в дни снежных катаклизмов только ленивый не выкладывал в соцсетях и на прочих медиаплощадках фото с комментариями о заснеженных дорогах, дворах и непроходимых детских площадках. Усердно так щелкал народ мышками, водил пальцем по мониторам, клацал клавиатурами. Одна проблема: прикомпьютерной мышью снега не убавишь.

После буранов город потихоньку пришел в себя – для сохранения жизнедеятельности муниципалитета в первую очередь убирались магистральные автодороги, где курсирует пассажирский транспорт, потом остальные дороги, проезды, дворы... У дорожников-коммунальщиков на такие случаи схема давно отработана. Да и те, кто действительно (не на словах) болеет за дело, нашли способ помочь родному городу в борьбе с сугробами. Первый в 2019 году Снежный субботник в Нягани состоялся 22 марта. Эпицентром стартового антипаводкового противостояния стала центральная парковочная зона – район Аллеи влюбленных. Здесь самые что ни на есть активисты из активистов первыми открыли сезон субботников и приступили к подготовке города к майским праздникам. Не каждому выпадет возможность приблизить лето своими собственными руками.

(Окончание на 10-й стр.)

в котором первые скрипки сыграли глава Нягани Иван Ямашев, председатель городской Думы Миляуша Татаринова, начальник муниципального управления по культуре и искусству Татьяна Токарева. Они не только блестяще поздравили, но и вручили заслуженные награды большой группе няганских товарищей-культурологов. Украшением же программы стали творческие поздравления от ГКЦ «Планета» и Няганского театра юного зрителя – на День работников культуры кто лучше развлечет виновников торжества, если не они сами? А затем команды ГКЦ «Планета», ТЮЗа, Детской школы искусств, Музейно-культурного центра, Библиотечно-информационной системы и Дирекции по обслуживанию учреждений культуры бескомпромиссно сошлись в конкурсе «Культурная битва». И как вы мыслите, кто стал главным победителем на этом ристалище? Тут и думать нечего: конечно, зритель.

Николай ЦЕРФУС.